

# На сцене казахского театра

В столице Казахской ССР начались Дни культуры Российской Федерации.

В программе дней принимают участие артисты Новосибирского театра оперы и балета. Дирижер народный артист РСФСР В. Грузин, солисты оперы народные артисты РСФСР З. Диденко и В. Егудин, солисты балета заслуженные артисты РСФСР Л. Матюхина и А. Балабанов, лауреат международного кон-

курса Т. Капустина, А. Беспалов выступят в спектаклях Алма-Атинского театра оперы и балета «Аида», «Кармен», «Лебединое озеро», «Жизель» и «Дон-Кихот».

В свою очередь столица братской республики пошлет своих лучших артистов в Новосибирск. Они продемонстрируют свое искусство в спектаклях «Аида», «Риголетто», «Травиата», «Жизель».

16 ДЕК 1982

Вечерний Новосибирск  
- Новосибирск